

Αποκλειστική Συνέντευξη στον Πήτερ Τριανταφύλλου

Άλεξ Σάντσεζ: The «Torero-ο Ταυρομάχος» του Σύδνεϋ Ολύμπικ

Αγαπητοί μας αναγνώστες σήμερα φιλοξενούμε τον Επιθετικό παίκτη της Ανδρικής ομάδας (1st Grade) του Σύδνεϋ Ολύμπικ Άλεξ Σάντσεζ Λοπεζ-Alejandro 'Alex' Sanchez Lopez. Ένα παίκτη με πλούσια ποδοσφαιρική εμπειρία στα γήπεδα της Ισπανίας στις Α' και Β' εθνικές κατηγορίες. Ο Άλεξ αποτελεί την «Αιχμή Του Δόρατος» για το Σύδνεϋ Ολύμπικ.

Who Is Who?

Ποιός είναι ο Άλεξ Σάντσεζ;

Γεννήθηκε στη Σαραγόσα της Ισπανίας. Σε μία χώρα που ζει και μεγαλώνει με

Ο παπούς μου ήταν Τορερο δηλ. Ταυρομάχος έτσι είχα από μικρός το μικρόβιο του μαχητή και του Νικητή. Έτσι ακολούθησα τα χνάρια μεγάλων ποδοσφαιριστών που παρακολουθούσα. Συμφωνώ απόλυτα Άλεξ το βλέπουν όλοι το πόσο μάχεσαι μέσα στο γήπεδο και δεν αφήνεις καμία ευκαιρία να πάει χαμένη. Πώς βλέπεις την ομάδα να λειτουργεί φέτος;

«Αυτή την χρονιά η ομάδα λειτουργεί σαν μία γροθιά με την καθοδήγηση του Άμπας Σάαντ. Μας πέρασε τη φιλοσοφία όλοι μας για την ομάδα.



Φάση όπου ο Άλεξ Σάντσεζ, «Ο Ταυρομάχος» αφήνει τη μπάλλα στα αντίπαλα δίκτυα χαρίζοντας την νίκη στην ομάδα και τα μπράβο από την εξέδρα

το ποδόσφαιρο και ειδικά στη πόλη που γεννήθηκε ο Άλεξ τα ταλέντα έχουν τροφοδοτήσει όλες τις ομάδες της Ισπανίας. Ξεκίνησε από την τοπική ομάδα Κολέτζιο Τζηζους -Μαρία Ελ Σαλβατόρ και μετά μεταπήδησε στην Σαραγόσα όπου εκεί ξετυλίχθηκε η ποδοσφαιρική προσωπικότητα του και το ταλέντο του.

Συγκεκριμένα αγωνίστηκε

Years	Team
2004-2008	Σαραγόσα
2008-2009	Γιουνιβερσινταντ Σαραγόσα
2008-2011	Σαραγόσα Β
2009-2010	Σαραγόσα
2011-2012	Τηρουέλ
2012-2015	Τουντελάνο
2015-2016	Οσασούνα
2016	Τουντελάνο (δανεικός)
2016-2017	Οσασούνα Β
2017-	Τουντελάνο
2017	Σύδνεϋ Ολύμπικ.....

Άλεξ πως ξεκίνησε το ποδόσφαιρο; Γεννήθηκα σε μία χώρα η οποία ζει καθημερινά με το ποδόσφαιρο. Προέρχομαι από μία οικογένεια αθλητική.

Κανένας δεν παίζει μόνος του. Μαχόμαστε μέχρι το τελευταίο λεπτό και όπως γνωρίζεις παίρνουμε νίκες ακόμη και τα τελευταία λεπτά»



Φάση από τον αγώνα του Σύδνεϋ Ολύμπικ με το Γουόλγκογκ πραγματικός «Ταυρομάχος» αν και τραυματισμένος τα δίνει όλα για την ομάδα του

Συμφωνώ απόλυτα τι θα έλεγε όμως για τους τραυματισμούς σε βασικούς παίκτες της ομάδας; «Αυτό είναι ένα πρόβλημα για μία ομάδα που πρωταγωνιστεί και θέλει



« Η Φιλοσοφία μου: Να σκοράρω πάντα σε κάθε παιχνίδι, δίνοντας την νίκη στην ομάδα»

να πάρει το πρωτάθλημα. Μας λείπουν καλοί παίκτες όπως ο Τιμοθέου, ο Χατζι αλλά ταυτόχρονα έχουν έρθει αξιόλογοι ποδοσφαιριστές που αναπληρώνουν τις απώλειες αυτές. Γι' αυτό είμαστε ομάδα. Ο ένας να βοηθά τον άλλον.

Μπορώ να σε χαρακτηρίσω ότι είσαι ο φόβος και ο τρόμος για κάθε αντίπαλη άμυνα» Πως βλέπεις τον εαυτό σου;

«Η θέση μου είναι καθαρά επιθετικός και να σκοράρω για την ομάδα αλλά μπορείτε να με δείτε και μπак να βοηθήσω όταν χρειάζεται η ομάδα. Ακολουθούμε τις οδηγίες του προπονητή μας ο οποίος μας καθοδηγεί με μεγάλη μαεστρία .»

Μέχρι που μπορεί να φτάσει το Σύδνεϋ Ολύμπικ;

«Θέλω να κερδίσουμε και να πάρουμε το πρωτάθλημα. Το πιστεύω αυτό και γι' αυτό δουλεύουμε στις προπονήσεις σκληρά για να βγαίνουν όλα στο παιχνίδι.»

Μέχρι που μπορεί να φτάσει Άλεξ και ποιές είναι οι φιλοδοξίες σου; Εκείνο που θέλω να σας πω ότι είμαι πολύ ευχαριστημένος που είμαι το

Είσαι το αγαπημένο παιδί της εξέδρας και των πιστών φιλάθλων που έρχονται και σας παρακολουθούν. «Τους ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου, και τους υπόσχομαι πάντα νίκες και πολλά γκολ.»



Επίσης θέλω να ευχαριστήσω τον εκδότη κ Σκάλκο για την φιλοξενία στον Αθλητικό Κήρυκα»

Μιλώντας με τον Άλεξ Σάντσεζ διαπιστώσαμε ένα δυναμικό χαρακτήρα ένα αθλητή πρόθυμο να μιλήσει μαζί σου και να μοιραστεί τις εμπειρίες και στιγμές αποθέωσης που γνώρισε στην Ισπανία και που γνωρίζει τώρα στο Σύδνεϋ Ολύμπικ. Ένα αθλητή προσγειωμένο και ώριμο χωρίς τυμπανοκρουσίες δίνει την σφραγίδα του κάθε Σαββατοκύριακο με το δυναμικό παίξιμο του παρασύροντας όλη την ομάδα, προπονητή διοίκηση και φιλάθλους να «χοροπηδούν» από την χαρά τους κάθε φορά που στέλνει την μπάλλα στο πλεκτό (δίκτυα της αντιπάλου ομάδας).

Και το κερασάκι στη τούρτα όπως λέμε στα Ελληνικά, ο Άλεξ πέρα από καλός μαχητής -Ταυρομάχος» το μορφωτικό του υπόβαθρο είναι αρκετά υψηλό και συγκεκριμένα έχει Δίπλωμα στη Δικηγορική (Degree in Law) και κάνει το διδακτορικό για τα Αθρώπινα Δικαιώματα στον Αθλητισμό (Το PHD for Human Rights In Sports).

Εύγε του!

Μπορούμε να πούμε ΝΑΙ ότι ο Άλεξ Σάντσεζ είναι ο «Torero-Ταυρομάχος» του Σύδνεϋ Ολύμπικ.

Ο Αθλητικός Κήρυκας του εύχεται πάντα δύναμη και υγεία και πάντα νίκες.